
 
 

 

PRAVIDLÁ PARTICIPATÍVNEHO ROZPOČTU NA NAŠEJ ŠKOLE  

  

Zapojili sme sa do pilotného projektu „Parti rozpočty na stredných školách“. Prostredníctvom 

školského participatívneho rozpočtu vám – študentom, ponúkame príležitosť zmeniť našu školu 

k lepšiemu. Máte nápad na zlepšenie školských priestorov, atmosféry na škole? Povedzte nám 

o ňom! Zapojte sa do diskusie o využití 2500 eur, rozhodnite o tom, ktoré projekty budú podporené 

a zrealizujte svoje predstavy o lepšej škole!   

Prečo parti rozpočet na našej škole?  

Do parti rozpočtu na našej škole sme sa zapojili, pretože chceme skvalitniť dialóg medzi pedagógmi 

a žiakmi a dať možnosť študentom realizovať svoje nápady. 

Kto a ako sa môže so svojim nápadom do parti rozpočtu zapojiť?  

So svojim nápadom sa môže do parti rozpočtu zapojiť každý žiak našej školy. 

Zber nápadov bude prebiehať prostredníctvom triednych učiteľov od 22.2. do 1.3. 2019. Triedni 

učitelia rozdajú žiakom hárky, do ktorých môžu zapisovať svoje nápady. 

V rámci každej zapojenej triedy vyberú študenti tie najlepšie nápady, ktoré postúpia do celoškolského 

kola, ktoré sa uskutoční 14. 3. 2019. Na celoškolskom workshope sa z najlepších nápadov tried 

vyberú najlepšie nápady celej školy. Najlepšie nápady rozpracujú ich autori do podoby projektov a ich 

realizovateľnosť bude posúdená vedením školy. Výsledok schvaľovania sa dozviete do 29. 3. 2019. Do 

záverečného hlasovania študentov však môže postúpiť maximálne 6 projektov. 

Aký projekt môžem navrhnúť?  

Projekty musia byť zamerané na oddychové zóny a musia prispievať k zlepšeniu klímy na škole.  

Z finančných prostriedkov parti rozpočtu nebude možné financovať projekty zamerané na materiálne 

zabezpečenie, ktoré musia prejsť verejným obstarávaním (napr. kávomaty, automaty na jedlo, stavby 

väčšieho rozsahu a podobne), prípadne projekty v rozpore so školským poriadkom. 

Každý navrhnutý projekt nemôže prekročiť sumu 2500 €. 

A čo ďalej? 

Bude veselo! Projekty, ktoré vedenie školy schváli ako realizovateľné, môžu začať svoju propagačnú 

kampaň. Kampaň sa môže realizovať na sociálnych sieťach a v priestoroch školy a trvá od 1. 4. 2019 

do 12. 4. 2019. 

Rozhodnú študenti! 

Hlasovanie bude prebiehať elektronicky od 15. 4. 2019 do 26 .4. 2019. Hlasovania sa môžu zúčastniť 

všetci žiaci a zamestnanci školy.  

Vyhlásenie výsledkov sa uskutoční 30. 4. 2019 prostredníctvom rozhlasu a webovej stránky. 


